

पुलिस ने खाद की कालाबाजारी को लेकर गोदाम किया सील

विभागीय अफसर ने बताया खाद का स्टॉक वैध

भिण्ड। खाद की कालाबाजारी को लेकर पुलिस प्रशासन सक्रिय हो गया है। इसी सचिवता के चलते गौरी पुलिस को एक गोदाम में अश्वेप रूप से रहे स्टॉक की सूचना लगी जिस पर पुलिस द्वारा कार्रवाई करवाई गयी। यहाँ 640 बोरों खाद जतरे हुए फकड़ों। खाद गोदाम पर कार्रवाई को सुचना लगने ही कृषि विभाग के अफसर पहुंचे। उन्होंने खाद के गोदाम में डीएपी और यूरिया रखे जाने की स्वीकृति देना बताया। इस कार्रवाई के दौरान थाना प्रभारी और कृषि विभाग के अफसर दोनों ही आमने सामने हुए।



एक दिन पहले ही परीक्षण दी गई

परारहीओ अभिनय गाँव में दैनिक भास्कर से बातचीत करते हुए बताया कि एक दिन पहले ही गोदामों का निरीक्षण करके स्वीकृति दी गई है। दुकान संचालक द्वारा दो गोदाम बनाए गए। एक कल्याणपुरा में जहाँ गुरिया खाद करीब चार हजार बोरों रखी गई। वहीं, सिलौली गाँव में 640 बोरों डीएपी रखी गई। दुकान संचालक को गोदाम सील की गई थी। कागजी दरवाजे दिखाने के बाद कार्रवाई दुकान को खोल दिया गया था। इसके बाद ही गोदामों का निरीक्षण करके परमिशन दी गई थी।

दुकान सील थी फिर कैसे गोदामों खाद

गौरी थाना प्रभारी सुरेश शर्मा का कहना था कि जब काली खाद बीज भंडार की कृषि विभाग ने दुकान सील की थी। फिर खाद को कैसे मंगा लिया गया। दुकान कल्याणपुरा में और गोदाम तीन किलोमीटर दूर बनाया। ऐसे में पूरा मामला संदेह में है। जांच की जा रही है।



सील किया गया था। मंगलवार की सुबह गौरी थाना प्रभारी सुरेश शर्मा का मुखौटा ने सूचना दी कि कल्याणपुरा में जय काली गाँव खाद बीज भंडार संचालक द्वारा सिलौली गाँव में डीएपी खाद का ट्रक उतर रहा है। इस पर मौके पर पुलिस पहुंची छात्रागण कार्रवाई के दौरान द्वारा खाद बीज दुकान संचालक सरवरी पुत्र ज्ञानविह नरवारिया (30) निवासी कल्याणपुरा से पकड़ाया गया। दुकान संचालक, पुलिस के सामने जाते कुछ नहीं बता सका। यह दुकान संचालक द्वारा सिलौली में नरेश शर्मा के माकन पर गोदाम बना रखा था। यह जानकारी लगे ही मौके पर कृषि विभाग के अफसरों को पता चला। मौके पर एएसडीओ अभिनय गाँव पहुंचे। उन्होंने, पुलिस अफसरों को वैध गोदाम बताया। इस दौरान पुलिस के अफसरों और कृषि अफसरों में बहस हुई। इसके बाद पूरे मामले को जांच होना बचाया।

ईद मिलाद-उन-नबी की दी मुबारकवाद



भिण्ड। मंगलवार को ईद मिलाद उन नबी की मुबारकवाद दी गई। यह लीहर इस्लाम धर्म के आखिरी पैगंबर हजरत मोहम्मद साहब के जन्मदिन के मौके पर मनाया जाता है। ईद मिलाद उन-नबी को ईद-ए-मिलाद के नाम से भी जाना जाता है। हालांकि कविह-19 गढ़वाल राज्य का पालन करते हुए शहर में ईद मिलादउनबी, का जुलूस मोहल्ले ही निकाला गया वहीं अंचल लो शहर में जहाँ डीजे-बाजे के साथ ईद मिलादउनबी के जुलूस को निकाला गया। ईद मिलादउनबी के मौके पर मुस्लिम बहुल क्षेत्र नयापुरा से विशाल जुलूस निकाला जाता था, जो शहर के इमामबाद, किलापट, पुरानीकाली के समीप पहुंचे छात्रागण कार्रवाई के दौरान द्वारा खाद बीज दुकान संचालक सरवरी पुत्र ज्ञानविह नरवारिया (30) निवासी कल्याणपुरा से पकड़ाया गया। दुकान संचालक, पुलिस के सामने जाते कुछ नहीं बता सका। यह दुकान संचालक द्वारा सिलौली में नरेश शर्मा के माकन पर गोदाम बना रखा था। यह जानकारी लगे ही मौके पर कृषि विभाग के अफसरों को पता चला। मौके पर एएसडीओ अभिनय गाँव पहुंचे। उन्होंने, पुलिस अफसरों को वैध गोदाम बताया। इस दौरान पुलिस के अफसरों और कृषि अफसरों में बहस हुई। इसके बाद पूरे मामले को जांच होना बचाया।

अचल में जमकर रहा जुलूस का हुजूम : मालनपुर में आज हजूरु साहब के अन्वर पर शांति प्रदर्शन कर रहे हैं गौरीसा मन्दि-र में डीजे बाजे गाजे के साथ जुलूस निकाला गया जुलूस भरदौरिया होटल से गिराज मकानेट, हुनमान चौराहा, सर्कल मंडी होते हुए पुरानी मन्दि-र, समतान नगर, मयान नगर से पुनः गौरीसा मन्दि-र पर दोपहर दो बजे समाप्त किया गया इस अन्वर पर हफ्तािक अली, जाकिर खान, अमरानंद अली, परियार शाह, सहदान, जिजा खान, मालु सोहन खान, कछु मिश्रा, नौराट, सिंह, मिश्रा, बचनी सहित उम्मीद है। वहीं भी क्षेत्र में बसस्टेण्ड, गौरीमण्ड, गोधी मकानेट, ऊपर टोला होते हुए सरत बाजार के ऊपर पार्को की बॉरिंग भी की गई और इसके बाद लोग पतिलिख खानी कर जकरामतमें के बीच खाना और वस्त्र का भी वितरण किया गया और मिठाइयों का वितरण कर मुबारकवाद देया।

सरपंच व सचिव द्वारा दिया गया निजी व्यवसायिक कारखाने को लाभ

फ़्फ़ा जनपद पंचायत भिंड की ग्राम पंचायत समिति के सरपंच व सचिव और इन्जीनियर द्वारा ग्राम पंचायत में आवृद्धि क्षेत्र से अलग लगे कारखाने तक पम्पाइंग नहर के अन्तर्गत मुख्य मार्ग से आर सी सी रोड डाली गयी है जो की ग्राम वासियों के कोई उपयोग में नहीं है सिर्फ कारखाने के मालिक को निजी लाभ पहुंचाने के लिए इस रोड का निर्माण कार्य किया गया। जो कि ग्रामीणों के अधिकारों का हनन है और शासन को गुमराह करने के लिए इस रोड का नाम कारखाने के मालिक दिनेश सिंह तोमर के घर की ओर लिखा गया है उस कारखाने को देस्ताजेओ में कारखाने के मालिक का मकान बला कर शासन की शाखा का दुरुयोग किया



गया है और शासन को गुमराह करने का कार्य सरपंच व सचिव और इन्जीनियर द्वारा किया गया है और इस रोड में दर्शाई गयी लागत राशि में भी गोलमाल किया गया है। जिसकी गुडवाजी भी लागत राशि को देखा हुआ संदेह के बारे में है।

मे भी गोलमाल किया गया है। जिसकी गुडवाजी भी लागत राशि को देखा हुआ संदेह के बारे में है।

खेत में गाड़ जाने को लेकर दो पक्षों पर कौंस मागलान दर्द

भिण्ड। लहार क्षेत्र के ग्राम सराय का पुरा में भूरालाल के खेत में एक गाय चली गई इसी बात को लेकर दो पक्षों में विवाद हो गया और एक दूसरे को गाली-गलती करने लगे हुए जान से मारने की धमकी दी। पुलिस ने दोनों को फरियद पर कौंस मामला दर्ज कर लिया है। पुलिस के अनुसार सोमवार शाम 6.30 बजे अभियंता पुरा मयाअवसार सर निवासि सराय का पुरा ने बताया उसी गांव निवासी भूरालाल साय, सोनू सरार खेत में गाय जाने को लेकर शरणा कर रहे लगे और गाली-गलती करते हुए जान से मारने की धमकी दी। इसी तरह दूसरे पक्ष के फरियदों सोनू सरार पुरा भूरालाल से बतलाया उसी गांव निवासि अधिकार सरार, श्रीमती खेती सरार ने भी उनके साथी-गलीन करते हुए मारपीट की और जान से मारने की धमकी दी। पुलिस ने दोनों को फरियद पर कौंस प्रकरण दर्ज कर लिया है।

सिंध नदी में डूबने से एक की मौत

भिण्ड। लहार क्षेत्र के ग्राम सराय का पुरा में भूरालाल के खेत में एक गाय चली गई इसी बात को लेकर दो पक्षों में विवाद हो गया और एक दूसरे को गाली-गलती करने लगे हुए जान से मारने की धमकी दी। पुलिस ने दोनों को फरियद पर कौंस मामला दर्ज कर लिया है। पुलिस के अनुसार सोमवार शाम 6.30 बजे अभियंता पुरा मयाअवसार सर निवासि सराय का पुरा ने बताया उसी गांव निवासि भूरालाल साय, सोनू सरार खेत में गाय जाने को लेकर शरणा कर रहे लगे और गाली-गलती करते हुए जान से मारने की धमकी दी। इसी तरह दूसरे पक्ष के फरियदों सोनू सरार पुरा भूरालाल से बतलाया उसी गांव निवासि अधिकार सरार, श्रीमती खेती सरार ने भी उनके साथी-गलीन करते हुए मारपीट की और जान से मारने की धमकी दी। पुलिस ने दोनों को फरियद पर कौंस प्रकरण दर्ज कर लिया है।

नदी में आए मगरमच्छ: आसत महीने में सिंध में बाढ़ के बाद नदी का स्वरूप विकराल हो गया है।

यह नदी में मगरमच्छ और चंडियालों की संख्या में इजाफा हो गया है। स्थानीय लोगों के मुताबिक, मगर और चंडियाल नदी में तेरते दिखाई देते हैं। यह घटना के पीछे स्थानीय लोगों द्वारा मगरमच्छ का हफ्ता किए जाने की आरोपना जाहिर की जा रही है।

जिला अस्पताल के गेट से बाइक चोरी

भिण्ड। कोवालली थाना क्षेत्र के जिला अस्पताल गेट के पास एक बाइक खड़ी हुई थी, जिसे अज्ञात चोर लेकर फरार हो गया। पुलिस ने फरियदा की शिकायत पर बाइक चोर के विरुद्ध मामला दर्ज कर लिया है। पुलिस के अनुसार ब्रजमोन पुत्र मलखान बणेल निवासी करके का पुरा थाना बरगोले में बताया रिश्तेदार दोपहर 2 बजे जिला अस्पताल में अपने किसी फरियद रिश्तेदार से मिलने के लिए आया था और बाइक क्रमांक एएनए20एमएम9233 एचआर डीलरस से आया था, बाइक जिला अस्पताल के गेट के पास खड़ी कर अंतर चला गया, इसी दौरान अज्ञात चोरों पर चोर दी। पुलिस ने फरियदा की शिकायत पर अज्ञात चोरों के विरुद्ध प्रकरण दर्ज कर लिया है।

पिता की हत्या बेटे गिरफ्तार, हत्या में उपयोग किया जाने हथियार भी बरामद

भिण्ड। थाना सिटी कोवालली भिण्ड में जमीन जायदाद के लिये अपने पिता की हत्या करने वाले आरोपियों को किया गया गिरफ्तार। निम्नलिखित क्रम में एक 315 बोर कठुवा व एक 315 का बिन्दु राजुध व घटना में प्रयुक्त दो मोटर साइकल बरामद पुलिस अधीकृत भिण्ड के द्वारा 2 अक्टूबर के सुबह 7.30 बजे गौतम नगर भिण्ड में जमीन जायदाद के लिये अपने पिता के सुभास यादव, संजय यादव द्वारा अपने साथी फौजी व एक अज्ञात के साथ मोटर साइकल से आकर अपने पिता व अतिबल यादव को चवतुरे पर बैठे थे उनकी कट्टे से गोली मारकर हत्या कर दी, जिस पर थाना सिटी कोवालली में अपराध क्र.525/21 थाना 302.34 भाविक का आरोपीगण धर्मवीर यादव, संजय यादव, फौजी व एक अज्ञात के विरुद्ध कायम किया गया था, आरोपीगण घटना दिनांक से फरार चल रहे थे आरोपीगण की धाकडक हुतु

कोरोना महामारी नहीं बल्कि डेंगू-मलेरिया जैसी है खाद की समस्या : डॉ. अमित

भिण्ड। चंबल अंचल में खाद की समस्या को कोरोना महामारी की तरह नहीं बल्कि डेंगू-मलेरिया जैसी ही खाद की समस्या : डॉ. अमित कहते हैं। हालात यह है कि कहीं गोदाम चूटे जा रहे हैं तो कहीं किसान पुलिस की लाठीचार्ज का खवाई है रबी फसलों की बुवाई के लिए अनाजता को बूझा वितरण केंद्रों पर दिन-रात लंबी लाइन में खड़ा होना पड़ रहा है। इस समस्या को लेकर इफको डिपार्टमेंट डॉ. अमित सिंह ने शिवाजी सरकार को निम्नोदर उद्घोषित हुए कदा हीत रीतिन यादव निवासि खिपनी थाना अट्टर जिला भिण्ड (MOPU) को पता व बाधा अतिबल को गौरी मारने के एजमें में दो लाख रुपये में सुसारी देना बताया एक आकाश उर्फ फौजी के द्वारा डील करण बराना विरुद्ध लिये रीतिन यादव निवासि खिपनी को घटना दिनांक से 20 दिन पूर्व 50,000 रुपये सुपारी के रूप में देना व घटना के उपनाट 1,50,000 रुपये और देना देत होना बताया।



अंचल में खाद के लिए बहुत क्षेत्र से होने के बावजूद माहों की मूल

महामारी मची है। हालात यह है कि कहीं गोदाम चूटे जा रहे हैं तो कहीं किसान पुलिस की लाठीचार्ज का खवाई है रबी फसलों की बुवाई के लिए अनाजता को बूझा वितरण केंद्रों पर दिन-रात लंबी लाइन में खड़ा होना पड़ रहा है। इस समस्या को लेकर इफको डिपार्टमेंट डॉ. अमित सिंह ने शिवाजी सरकार को निम्नोदर उद्घोषित हुए कदा हीत रीतिन यादव निवासि खिपनी थाना अट्टर जिला भिण्ड (MOPU) को पता व बाधा अतिबल को गौरी मारने के एजमें में दो लाख रुपये में सुसारी देना बताया एक आकाश उर्फ फौजी के द्वारा डील करण बराना विरुद्ध लिये रीतिन यादव निवासि खिपनी को घटना दिनांक से 20 दिन पूर्व 50,000 रुपये सुपारी के रूप में देना व घटना के उपनाट 1,50,000 रुपये और देना देत होना बताया।

मजदूर महिला का दूता अधियाणा

भिण्ड। वो दिर से लम्बाव हो रही बांसिल के चलते माह के बाईने में 7 में एक गौरीब वेला मन्दि-र का मकान परासगाही हो गया है जिसमें उनके घर गुरुवरी का सनापन भी मन्दि-र में देत गया है। मरियम देवीमें नरवीर के संसंध में पुजाराह की तो उनके द्वारा बताया कि आकाश उर्फ फौजी यादव ने अपने दोस्त रीतिन यादव निवासि खिपनी थाना अट्टर जिला भिण्ड (MOPU) को पता व बाधा अतिबल को गौरी मारने के एजमें में दो लाख रुपये में सुसारी देना बताया एक आकाश उर्फ फौजी के द्वारा डील करण बराना विरुद्ध लिये रीतिन यादव निवासि खिपनी को घटना दिनांक से 20 दिन पूर्व 50,000 रुपये सुपारी के रूप में देना व घटना के उपनाट 1,50,000 रुपये और देना देत होना बताया।

बांग्लादेश में हिंसा

बांग्लादेश में हिंदुओं पर हमले रुकने का नाम नहीं ले रहे हैं। रविवार रात को उदरकियों ने संपूर्ण के पीरजंग में 65 से ज्यादा हिंदुओं के घरों में आग लगा दी। इसमें 20 घर पूरी तरह जल चुके हैं। बांग्लादेश में 13 अक्टूबर से हिंदुओं पर हमले शुरू हुए हैं। पहले अलग-अलग स्थानों पर गुनाहों को निशाना बनाया गया था।

शरद पूर्णिमा का धार्मिक ही नहीं, वैज्ञानिक महत्व भी है

शरद नारायण खरे

तो हर माह पूर्णिमा होती है, लेकिन शरद पूर्णिमा का महत्व कुछ और ही है। हिंदू पुराणों के अनुसार माना जाता है कि शरद पूर्णिमा की रात को चांद पूरी सोलह कलाओं से पूर्ण होता है। इस दिन चांदनी सबसे तेज प्रकाश वाली होती है। माना जाता है कि इस दिन चंद्रमा की किरणों से अमृत गिरता है। ये किरणें सेहत के लिए काफी लाभदायक हैं।

शरद पूर्णिमा का चांद

सेहत के लिए काफी फायदेमंद होता है। इसका चांदनी से पित्त, प्लास, और दाह दूर हो जाते हैं। दशहरा से शरद पूर्णिमा पर रातों रातों माना जाता है कि इस दिन मां लक्ष्मी रात के समय भ्रमण में निकलती है यह जानने के लिए कि कौन जाग रहा है और कौन सो रहा है। उसी के अनुसार मां लक्ष्मी उनके घर पर दहरीती है। इसीलिए इस दिन सभी लोग जागते हैं। जिससे कि मां की कृपा उनपर बरसे और उनके घर से कभी भी लक्ष्मी न जाए।

नाथि पर ग्रहण करता था। इस

प्रक्रिया से उसे सुनयोजन शक्ति प्राप्त होती थी। चांदनी रात में 10 से मध्यरात्रि 12 बजे के बीच कम वज्रों में घूमते वाले व्यक्ति को ऊर्जा प्राप्त होती है। सोमचक्र, नक्षत्रीय चक्र और आश्विन के त्रिकोण के कारण शरद ऋतु से ऊर्जा का संग्रह होता है और बसंत में निगम होता है।

इस रात्रि में भ्रमण और चंद्रकिरणों का शरीर पर पड़ना बहुत ही शुभ माना जाता है। प्रति पूर्णिमा को व्रत करने वाले इस दिन भी चंद्रमा का पूजन करके भोजन करते हैं। इस दिन शिव-पार्वती और कार्तिकेय की भी पूजा की जाती है। यही पूर्णिमा कार्तिकेय स्नान के साथ, राधा-दामोदर पूजन व्रत धारण करने का भी दिन है।

अगर शरद पूर्णिमा को वैज्ञानिक दृष्टिकोण से देखा

जाए तो माना जाता है कि इस दिन से मीसम में परिवर्तन होता है और शीत ऋतु की शुरुआत होती है। इस दिन खीर खाते की माना जाता है कि अब ठंड का मौसम आ गया है इसलिए गर्म पदार्थों का सेवन करना शुरू कर दो। ऐसा करने से हमें ऊर्जा मिलती है।

अध्ययन के अनुसार दुग्ध में लैक्टिक अम्ल और अमृत तत्व होता है। यह तत्व किरणों से अधिक मात्रा में शक्ति का शोषण करता है। चावल में स्टार्च होने के कारण यह प्रक्रिया और आसानी हो जाती है। इसी कारण ऋषि-मुनियों ने शरद पूर्णिमा की रात्रि में खीर खूले आसमान में रखने का विधान किया है। यह परंपरा विज्ञान पर आधारित है। शोध के अनुसार खीर को चांदी के पात्र में बनाया चाहिए। चांदी में प्रतिरोधकता अधिक होती है। इससे विषाणु दूर रहते हैं।

जीवन का अर्थ बताती है अर्थी

जीवन पर व्यक्ति इसी सोच में उलझा रहता है कि उसका परिवार है, बंधी बच्चे हैं। इनके लिए धन जुटाने और सुख-सुविधाओं के इंतजाम में हर वह काम करने के लिए तैयार रहता है जिससे अधिक से अधिक धन और वैभव अर्जित कर सके।

अध्ययन के अनुसार दुग्ध में लैक्टिक अम्ल और अमृत तत्व होता है। यह तत्व किरणों से अधिक मात्रा में शक्ति का शोषण करता है।

चावल में स्टार्च होने के कारण यह प्रक्रिया और आसानी हो जाती है। इसी कारण ऋषि-मुनियों ने शरद पूर्णिमा की रात्रि में खीर खूले आसमान में रखने का विधान किया है। यह परंपरा विज्ञान पर आधारित है। शोध के अनुसार खीर को चांदी के पात्र में बनाया चाहिए। चांदी में प्रतिरोधकता अधिक होती है। इससे विषाणु दूर रहते हैं।

राघवेंद्र शर्मा
माँ और पुत्र के बीच जो शाश्वत प्रेम प्रकृतिक रूप से स्थापित होता है, वह किसी अन्य परस्पर दो जीवों के बीच देखने को नहीं मिलता। इसका एक प्रमुख कारण यह भी है कि माँ अपने पुत्र को भी 'साहू तक प्रहले गंध' में उखाड़ा बना पोषण करती है।

जन्मसंघ की निधि पर भाजपा की शक्ति
कर नभ भात का निर्माण करेगा। यही पौधदानक समय जनसंघ का प्रथम काव था, जब दीनदयाल उपाध्याय और स्यामा प्रसाद मुखर्जी जैसे भारत माता के बोर समूहों ने इस संघटन की स्थापना की और 'दीनक' की जगमगाती ली के साथ विश्व को एकाम मानववाद का अर्थदा शुरु कर दिया।

शरद पूर्णिमा
शरद पूर्णिमा का अर्थ है चांद की कौमुदी पूर्णिमा भी कहते हैं। कौमुदी का अर्थ है चांद की रोशनी। इस दिन चांद अपनी सोलह कलाओं से पूर्ण होता है। कुछ प्रांतों में खीर बनाकर रात भर खूले आसमान के नीचे

जब ही चुकी जनसंघ का समान भारतीयों के मन में और अधिक बढ़ा है। उनके जो नेता जनसंघ में राष्ट्र सेवा करते दिखाई दें, उनके प्रति कटाक्ष ज्ञापित की जाने लगे। जनसंघियों के प्रति आम जनता का लगाव अनुसवादी राजनीतिक संगठनों को रास नहीं आता।

सिख गुरु ने मुक्त कराए थे 52 हिन्दू राजा...!

सूडूकी बवताल- 5867
3 7 5 8 3
3 7 5 8 3
6 2 1 3 8 4 7 5
4 2 1 3 8 4 7 5
6 2 1 3 8 4 7 5
6 2 1 3 8 4 7 5
सूडूकी बवताल- 5866 का हल
9 4 8 7 5 1 6 2 3
3 7 5 6 4 2 1 8 9
6 2 1 3 9 8 4 7 5
4 1 3 8 6 7 9 5 2
5 8 6 9 5 2 3 4 1 7
2 9 7 5 1 3 8 4 6
8 6 4 2 7 9 5 3 1
7 3 9 1 8 5 2 6 4
1 5 2 4 3 6 7 9 8

नईम कुरेशी
सिख समाज के छठवें गुरु हरगोबिंद सिंह ने आज से 400 साल पहले 1621 में जलंधीर के दूर में व्यालियर फोर्ट की जेलों में बंदी बनाये गये 52 राजाओं की मुक्त कराया था। गुरु हरगोबिंद सिंह को मुस्लिम संत मीरां मीर साहब ने जलंधीर की तबिया में सुधार लाने के वास्ते 40 दिन की प्रार्थना करने का संदेश भेजा था जिस निवेदन पर गुरु जी व्यालियर आकर यहाँ शाही महलमान बनकर प्रार्थना करने पहुँचे थे।

अपनी गलती का अहसास हुआ तब गुरुजी को तमाम कमीती तीरफें देकर वापस बुलाने का बाराशह ने हुक्म दिया जिस पर गुरुजी ने अपने साथ सालों से बंदी बनाये गये हिन्दू राजाओं की भी छोड़ने का आदेश दे दिया। इस तरह मानवता व सद्बुधना से सारबोहे गुरु हरगोबिंद सिंह जी ने 52 किलोमीटर की कूची बनवाया जिसे फकड़कर इस राजाओं को व्यालियर जेल से मुक्त कराया गया।

रामरहीम: हम तो डूब गए सनम
वेदप्रताप वैदिक
हमेशा सौदा के गुरमीत रामरहीम सिंह को अब आजीवन कारावास की सजा हुई है। उनके जो दो महिलानों के साथ बलाकार करने और एक पत्निकारी जैसे इलाकों से लाई गई थी 20 साल की सजा काट रहा है।



वन-टू-वन

सांगरेडों में नवनिर्मित श्री आई माताजी मंदिर की प्राण प्रतिष्ठा की रूपरेखा हेतु मिटिंग की गई



पुष्पांजली टुडे/नारायणलाल सैण्पा
हैदराबाद-17 अक्टूबर 2021 को नवनिर्मित श्री आई माताजी मंदिर प्रांगण सांगरेडों में प्राण प्रतिष्ठा की तैयारियों के लिए अहम मीटिंग रहीं गई थी।

कानेलाव के लोगो को 40 वर्षो तक का इंतजार के बाद भिला न्याय

पुष्पांजली टुडे/नेनाराम सिरवी
पाली। निऊदरती कानेलाव सीबी नवयुवक मंडल सेवा समिति कानेलाव के युवाओं द्वारा अपने गवि मे यशना भूमि के लिए लंबे समय से संघर्ष किया।

मुगल बहादुर नहीं साजिश कर्ता रहे हैं

राष्ट्रीय चिंतक लेखक और विचारक अखिल भारतिय सभ्णों में की रहेथि अथ्यक्ष सजीव कालर सिंह ने आज कहा की देश में पढ़ाए जाने वाले भारत के इतिहास में प्रखर राखवदी राजपुत एवं हिंदू समाज के लड़कों गुरवीरों सेमानी राका महाराजओं के महान सैवाय्य स्वाग बहिनदण आदि को बिकुलए एक सामूहिक वैचारिक एवं राजनीतिक सांशिर के तहत मिटा दिया गया और छिपा दिया गया।

प्रदेश आजाद अध्यापक शिक्षक संघ ने लोक शिक्षण आयुक्त एवं सहायक संचालक आदिमजाति कल्याण विभाग में दिया ज्ञापन

पुष्पांजली टुडे ब्यूरो विनोद शठक
इरोपुर- जिला अथ्यक्ष पदम सिंह मीणा ने बताया कि आजाद अध्यापक शिक्षक संघ मप्र प्रांताथ्यक्ष भरत पटेल के नेतृत्व में प्रदेश भर के अध्यापक शिक्षक संघों की समस्याओं आदिम जाति कल्याण विभाग में कार्यरत अध्यापक शिक्षक संघों को स्कूल शिक्षा विभाग में मर्ज करने, सार्वत्रिक वेतनमान की परिसर राशि प्रत्यय करने के लिए सैकड़ों पदाधिकारियों के साथ आदिम जाति कल्याण विभाग के संचालक एस एम तोसे से मिलकर ज्ञापन सौंपा



अथ्यक्ष मुरना, सरिता शर्मा जिलाथ्यक्ष ग्वालियर, प्रकाश शुकला, गोविंद बिशोन, संतोष सोनी, दर्शन ओड संभागीय अथ्यक्ष भोपाल, भीम सिंह यादव जिलाथ्यक्ष अशोकनगर, मनीष शर्मा जिलाथ्यक्ष भोपाल, श्याम मोगर जिला अथ्यक्ष मंदसौर, डी के विश्वकर्मा सहित सैकड़ों की संख्या में पदाधिकारी एवं अध्यापक शामिल रह मुलाकात कर अध्यापकों शिक्षकों की समस्या पर विस्तार पूर्वक चर्चा हुई इस अवसर पर प्रांतीय अथ्यक्ष भांडू भरत पटेल सचिव हरिश मिश्रा, प्रांतीय उपाथ्यक्ष चंद्रपाल पाटीदार, मंडी जिला अथ्यक्ष संतोष सोनी भोपाल जिला अथ्यक्ष मनीष शर्मा चंबल सभ्ण अथ्यक्ष राजेश राजवत

जिला न्यायालय में परिचय पत्र के साथ अधिवक्ता करेंगे प्रदेश: अध्यक्ष जिला बार एसोसिएशन



जिला बार एसोसिएशन के अध्यक्ष इंदपाल सिंह भदौरिया एडवोकेट और महामंत्री दारा शुकला ने संयुक्त प्रेसवार्ता में बताया कि जनपद औरिया की न्यायालय में अधिवक्ताओं की सुरक्षा को देखते हुए 20 अक्टूबर 2021 से जनपद न्यायालय में आने वाले अधिवक्ता अपना अपना परिचय पत्र लेकर आए जिन अधिवक्ताओं का जिला बार एसोसिएशन द्वारा परिचय पत्र निगित नहीं किया गया है वह अधिवक्ता बार कार्टिसिल उतर प्रदेश के परिचय पत्र के साथ न्यायालय परिसर में प्रवेश कर सकते हैं वहीं उदरती कहा कि जो भी बादकारी न्यायालय परिसर में प्रवेश करने उनका आधार कार्ड होना अति आवश्यक है अन्यथा बादकारी न्यायालय परिसर में प्रवेश करना असंभव होगा वहीं अथ्यक्ष और महामंत्री ने संयुक्त प्रेस वार्ता में बताया कि जो भी मुश्किल अधिवक्ताओं के चैबर में है उनका भी प्रवेश कार्ड बार एसोसिएशन के द्वारा निगित किया जाएगा।

जिला प्रशासन की हकीकत को बयां करती हुई यह तस्वीर अभी तक नहीं पहुंची बाढ़ पीड़ितों तक पूर्ण रूप से राहत राशि



एक में रहने वाली रुखसाना अपनी महजुब खान बन्दी पहरी के पास से जुड़ा हुआ है जिसका बाढ़ आने के चयते सब कुछ तबाह हो गया।
सर्वे हुई मुआवजों की राशि घोषित हुई लेकिन अभी तक नहीं पहुंची रुखसाना तक यह है खतरा राशि नहीं देखा कइना है रुखसाना का। तस्वीरों के अध्याय से अपना देख सकते हैं कि किस प्रकार रुखसाना एवं उनका परिवार आज भी बाढ़ में तबाह हो रहे टूटे-टूटे घर में रहने को मजबूर हैं। बाँचवों की शर्तों के लिए जमा किया गया सामान भी बाढ़ अपने बाली में बहा ले गया। फिर भी शासन-प्रशासन से उम्मीर की आस लगाए हुए रुखसाना एवं परिवार कर रहा था लेकिन लगभग तीन माह बीत जाने के बाद भी राहत राशि न मिलने के चयते आखिर मौडिया के सामने बदाई अपनी दास्ता।

मतदान सामग्री वितरण व वापस जमा कराने हेतु अधिकारियों को सौंपे दायित्व

पंकज त्रिपाठी स्टेट ब्यूरो हेड
दैनिक पुष्पांजली टुडे
9826576206
खंडवा। खण्डवा लोकसभा उप निर्वाचन के लिए 30 अक्टूबर को मतदान सम्पन्न होगा तथा 29 अक्टूबर को मतदान स्थलों को शासकीय आदर्श महाविद्यालय नहाहदा से मतदान सामग्री वितरित की जायेगी। मतदान के पश्चात 30 अक्टूबर को ईवीएम व अन्य मतदान सामग्री स्टूटी रुम में जमा की जायेगी। कलेक्टर एवं जिला निर्वाचन अधिकारी अन्य द्विज्वेदी ने बताया कि सामग्री वितरण व जमा कराने के लिए 20-20 काउंटर बनाए जायेंगे, इन काउंटरों पर अधिकारियों को मुख्य काउंटर प्रभारी नियुक्त किया गया है। जारी आदेश अनुसार मांघात विधानसभा क्षेत्र के लिए 1 से 20 तक काउंटर का प्रभारी तहसीलदार पुनासा राजेश पाटीदार को बनाया गया है। जबकि खण्डवा विधानसभा क्षेत्र के लिए 1 से 20 तक काउंटर का प्रभारी तहसीलदार खण्डवा भास्कर गाचले को तथा भीमना विधानसभा क्षेत्र के लिए 1 से 20 तक काउंटर के प्रभारी नाथय तहसीलदार एवं प्रभारी तहसीलदार निगित चौहान को बनाया गया है। ये अधिकारी उन्हें आवंटित काउंटरों के अंगत आने वाले सभी मतदान केंद्रों की सम्पूर्ण मतदान सामग्री वितरण एवं संग्रहण के प्रभारी होंगे तथा ये सामग्री वितरण आरंभ होने के पूर्व तथा मतदान पश्चात उन्हें आवंटित विधानसभा निर्वाचन क्षेत्र के अंतिम मतदान केंद्र का दल आने तथा सभी मतदान मशीनें निरपेक्ष रूप में रखने के बाद ही वितरण आरंभ करने से प्रत्यान करेंगे।

कोरोना काल में सर्वश्रेष्ठ कार्य करने पर कु माधुरी सावले को डिप्टी कलेक्टर ने प्रशंसा पत्र देकर सम्मानित किया

पंकज त्रिपाठी स्टेट ब्यूरो हेड
दैनिक पुष्पांजली टुडे
9826576206
(वृत्त) पत्रों कु माधुरी सावले
कोरोना वायरस से पीड़ित मरीजों एवं वैक्सीन अधिदान में निभाई थीं
जन सेवाभावी की अहक भूमिका।
बैतुल 19धामनजी नरेंद्र मोदी के नेतृत्व में पत्रों की 130 करोड़ जनता कोविड-19 की लड़ाई की लड़ रही थीं पूरा देश संकट की घड़ी से गुजर रहा था भारतीय जनता पार्टी के कारकतों पीडित परिवारों के बीच जन सेवा भावी की जन सेवाभावी का व्रत लेकर उनकी मदद की और जन सेवा सुख और दुख में खड़ी रहे जिन्होंने अपनी आत्म भूमिका के साथ लोगों को बैतुल जिले के सभी लोगों को कोविड-19 सेक्टर पर वैक्सीन लगवाने के लिए लोगों को जागृत किया।आमजन को टीकाकरण के लिए जागृत किया और कइ की वैक्सीन ही इस महामारी को हम सब को सुरक्षित रख सकती है आप लोग प्रथम नहीं हुईं है हम सब आपके साथ खड़े हैं टीकाकरण करना। परिवार सहित करवाएँ हर हमारी संजीवनी है।
भाजपा नेत्री कु माधुरी सावले को कोविड-19 के संकट काल में सर्वश्रेष्ठ कार्य करने पर रेड क्रॉस सोसाइटी बैतुल द्वारा उन्हें पदस्थ डिप्टी कलेक्टर द्वारा प्रशंसा पत्र देकर सम्मानित किया गया और उन्हें इस कार्य के लिए बधाई दी कुमारी माधुरी ने गरीब परिवारों के लिए जो भी झोपड़ी में रहने वाले सर्व समाज के लोगों के लिए ह्वा सामग्री से लेकर धाना के पैकेट वस्त्र और आवश्यकता चीजों को उन तक पहुंचाने में अपनी अहम भूमिका को प्रदर्शित किया।
रुणावतार में श्री वीर मामा जी महाराज के नाम भजन संस्था का कार्यक्रम आयोजित किया गया
पुष्पांजली टुडे/नेनाराम सिरवी
पाली। निऊदरती पाली ब्लक के ग्राम पंचायत रुणावतार में श्री वीर मामाजी महाराज मंदिर प्रांगण में मामा जी महाराज के नाम धार्मिक कार्यक्रम का आयोजन किया गया इस दौरान भजन संस्था के साथ साथ महा प्रसादी का भींग वीर मामाजी महाराज के चरणों में अर्पित किया गया।भजन संस्था के कार्यक्रम में राजस्थान के जाने-माने लोक कलाकारों द्वारा एक से एक बहकर मधुर वाणी से भजन-गीत प्रस्तुति दी। हर वंश की पीढी में रहने वाले सर्व समाज के लोगों को प्रशंसा दी। इस मौके पर भाभाशाह दीपक जीतु पवार। सर्वप्रथम पंचायत रुणावतार सूरेश बंजारा। आजणा पटेल समाज के युवा समाजसेवी हरिभाई पटेल सौभाग्य भूषण राम केलावा तुलसाराय भाटी देवेन्द्र घेल सावरलाम जीवाराय शिखा राम दीपाराम मालवी सहित कई ग्रामवासी मौजूद रहे।

